 


Concert Jeudi 19 Janvier, au Théâtre Benoît XII, 12 rue des Teinturiers en Avignon, à 20h00. 
· Dates des répétitions du Chœur Soul’idaire : 17, 18 et 19 Novembre. Gratuit, ouvert à tous. Enfants dès 10 ans au CENTRE DE FORMATION VINCENT DE PAUL – 710, rue de l’Aulanière – 84000 – AVIGNON (CF flyer)
· Concert GRATUIT : Samedi 25 Novembre à 20h30 au Théâtre Benoît XII – 12 rue des Teinturiers, Avignon (cf flyer)
· Informations/inscription au Chœur Soul’idaire : 
ASSOCIATION DU PARC D’ACTIVITES AVIGNON COURTINE

Tél  : 04 90 85 79 79 – Fax : 04.90.85.79.80 – mail : accueil@courtine.asso.fr
SOUL RIVER

Six musiciens et chanteurs réunis autour d’une offre artistique forte et originale : des chants ‘inspirationnels’ ou des textes Gospel sur une musique qui voyage entre le Soul Gospel, le Blues Gospel, le Jazz, le Caribéen… Tout est possible… ou presque !

Très inspirés par des artistes contemporains (comme Liz Mc Comb, Sharon Jones ou Emmanuel Pi Djob par exemple) et des classiques de la musique afro américaine, ils vibrent, offrent musique et voix avec un plaisir évident et complice.

Le large spectre stylistique exploré est servi par une énergie festive et rayonnante sur des compositions originales du groupe et sur des reprises.

Soul River a co-construit le projet « Le Chœur Soul’idaire, une voie(x) pour vivre ensemble » avec Maïeutis. Soul River coache, encadre des Chœurs Soul’idaires éphémères, sur scène et pour les répétitions, co-organise les actions, élabore la partie artistique des actions de lien social de Maïeutis..

Partageant leur dynamisme et une bonne humeur communicative, ils entraînent les choristes dans leur tourbillon musical et le public dans leur univers. Soul River se produit avec des Chœurs Soul’idaires, et aussi dans des festivals tels que le off de Jazz à Vienne en 2015 et 2016, ou encore aux Nuits du Loup.

Le Chœur Soul’idaire, une voie(x) pour vivre ensemble





COURTINE a le Chœur Soul’idaire !





En Novembre prochain, l’Association du Parc d’Activités d’Avignon Courtine organise une action originale et rassembleuse : « COURTINE GOSPEL, une voie(x) pour vivre ensemble ». Une chorale Gospel éphémère réunissant une grande diversité de participants : des actifs travaillant sur le parc de Courtine, des personnes venant d’autres zones de la ville, des étudiants, des professeurs, des personnes en activité et d’autres en retraite ou à la recherche d’un poste… Le but ? Réaffirmer des valeurs de fraternité et de vivre ensemble entre des personnes de tous horizons, de l’entreprise et de la société civile. 





Le temps d’un week-end et d’un concert, les participants, qui n’ont pour la plupart jamais chanté, vont partager rires, émotions, moments intenses. Ils vont se fédérer pour relever le défi d’un grand spectacle Soul-Gospel, orchestré par le groupe Soul River, au Théâtre Benoît XII.





Les Chœurs Soul’idaires connus pour avoir organisé à plusieurs reprises avec succès ces rassemblements éphémères ont touché particulièrement l’Association du Parc d’Activités de Courtine trouvant ainsi le moyen de créer des liens humains et conviviaux et de faire se rencontrer des personnes différentes grâce au partage de la musique, du chant et d’un répertoire fort en émotions. 





A l’approche de Noël, le Chœur Soul’idaire d’Avignon Courtine nous réserve sans aucun doute de jolies surprises.





Chanter avec le  Chœur Soul’idaire c’est redécouvrir le lien humain 


par l’action ensemble et l’émotion positive partagée.











